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ΕΡΓΑΣΙΑ                     
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ  1ο 
                                                   
Δ  Ι  Α  Ν  Υ  Σ  Μ  Α  Τ  Α 
ΟΡΙΣΜΟΙ  -  ΠΡΑΞΕΙΣ  -  ΜΕΤΡΑ 
Νο 1 
 
ΑΣΚΗΣΗ  1η     

Έστω τα σημεία  Α, Β, Γ  και  Κ, Λ, Μ. Να αποδείξετε ότι:


 ΓΛΒΚΑΜΓΜBΛAK  
 
 
ΑΣΚΗΣΗ  2η     

Έστω το τετράπλευρο  ΑΒΓΔ  και το σημείο Ο για το οποίο ισχύει:


 ΓΔΒΔBΟAΓ . 
Να αποδείξετε ότι τα σημεία  Ο, Α  συμπίπτουν. 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ  3η 
 

Αν είναι  Ι𝑎⃗Ι = 
4

3
,  Ι𝛽⃗Ι = 

4

1
   και  Ι𝑎⃗ + 𝛽Ι  1,  να αποδείξετε ότι  𝑎⃗  και  𝛽  είναι 

ομόρροπα. 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ  4η 
 

Να σημειώσετε ποιές από τις επόμενες προτάσεις είναι σωστές και ποιές όχι. 
Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας. 
 

α)  Αν τα  𝑎⃗  ,  𝛽 είναι μη συγγραμμικά ,  τότε     I𝑎⃗ - 𝛽⃗I = I𝛽 - 𝑎⃗ Ι  και    
  (𝑎⃗ -𝛽⃗)   (𝛽⃗ -𝑎⃗). 

β)  Αν  για τα διαφορετικά σημεία  Α, Β, Γ  και  Δ  ισχύει  


 ΑΓΑΔΑΒ ,  τότε το  
 τετράπλευρο  ΑΒΓΔ  είναι παραλληλόγραμμο. 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ  5η  
 

Να σχεδιάσετε δύο διανύσματα  𝑎⃗  ,  𝛽  με κοινή αρχή, τέτοια ώστε  I𝑎⃗ I =Ι𝛽⃗I.  
Κατόπιν σχηματίστε το παραλληλόγραμμο που ορίζουν τα  𝑎⃗  ,  𝛽  και να σημειώσετε 
το  𝑎⃗  + 𝛽  και το  𝑎⃗  - 𝛽⃗ . Ποιοι από τους επόμενους συλλογισμούς είναι σωστοί ; 
 

α)  Το σχήμα που προκύπτει είναι ρόμβος. 
β)  Είναι    𝑎⃗  - 𝛽 < 𝑎⃗ + 𝛽  . 
γ)  Είναι  Ι𝑎⃗ - 𝛽⃗Ι   Ι𝑎⃗ + 𝛽⃗Ι . 
δ)  Είναι  𝑎⃗  - 𝛽    𝑎⃗ + 𝛽⃗ . 
 

 

Θετικού 
προσανατολισμού 
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